В Сарапуле потерпевшие перечислили на мобильные счета мошенников более 70 000 рублей

В марте 2016 года в полиции возбуждено 15 уголовных дел, связанных с мошенничествами. Чаще всего, жертвами мошенников становятся граждане, которым на телефон поступает звонок от неизвестного лица, либо граждане, которые получают на телефон сообщения о том, что банковская карта заблокирована, а для получения более подробной информации необходимо перезвонить по номеру телефона, указанному в сообщении.

Установлено, что при разговоре с потерпевшими злоумышленники представляются работниками банковской сферы и всегда предлагают провести ряд комбинаций для быстрой разблокировки карты. В большинстве случаев потерпевшие вставляют банковскую карту в банкомат, набирают ПИН-код и сообщают мошенникам остаток денежных средств, находящихся на банковской карте. После чего, под чутким руководством мошенников набирают цифры, якобы кода, необходимого для разблокировки карты. В это время денежные средства с банковской карты переводятся на лицевые счета абонентских номеров сотовых операторов, на банковскую карту злоумышленников, либо потерпевшие подключают услугу «мобильный банк», позволяющую управлять счетом банковской карты при помощи смс, на абонентский номер мошенника.

Мошенники умело используют всю доступную информацию, разбираются в психологии людей, вынуждая жертву раскрывать всю информацию о себе, своих близких, либо совершать те или иные бесконтрольные действия.

Межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» обращается к жителям города Сарапула и Сарапульского района: будьте бдительны! Помните, что способы мошенничества могут быть разными, но ни в коем случае не выполняйте требования, предлагаемые злоумышленниками. Не сообщайте незнакомым лицам информацию, нанесенную на карте: номер карты, срок действия, 3х-значный CVV (си-ви-ви) код на обратной стороне карты, а также пароли, которые приходят по СМС. При подозрении на мошенничество, в первую очередь, позвоните в Контактный центр банка, по номеру телефона, указанному на вашей банковской карте (звонок бесплатный) и заблокируйте движение по всем счетам и банковским картам, для того, чтобы мошенники не имели возможность совершить операции. После чего, незамедлительно обратитесь в дежурную часть полиции по адресу: г.Сарапул, ул.Первомайская, 13, либо по телефону 02.

После проведения всех процессуальных действий сотрудниками полиции, разблокировать счета возможно, обратившись лично в ближайшее отделение банка.

Инспектор направления по связям со СМИ